

17 ЯНВ 47

# Симфония, балет, опера

НОВЫЕ РАБОТЫ  
В. М. ДЕШЕВОВА

Композитор В. М. Дешевов закончил работу над симфонической поэмой «Русская сказка». В беседе с нашим корреспондентом композитор рассказал:

— «Русская сказка» написана для симфонического оркестра. Работая над поэмой, я стремился передать в музыке неисчерпаемую сокровищницу духа великого русского народа, богатство его культуры, глубокое восприятие жизни и природы своей Родины. Кроме этой поэмы, в прошлом году мною написана музыка к трем кинокартинам Ленинградской студии научно-популярных фильмов — «Памятники Узбекистана», «Полярное сияние» и «Петропавловская крепость».

Я работаю сейчас над новой симфонией. Она состоит из четырех частей. Мне хотелось бы назвать ее так: «Жить, побеждать, радоваться».

Совместно с В. Борисковичем я работаю над либретто современного балета. Одновременно веду переговоры с авторами о либретто для оперы, которая будет моей очередной работой.

В этом году я напишу новую редакцию музыки для концертно-симфонического исполнения с эстрады трагедии «Прометей» Эсхила (режиссер В. Гайдаров) и «Царь Эдип» Софокла (режиссер Ю. Юрьев).